● 樂清日報

深夜警民齐力 拔河



乐清日报全媒体见习记者 陈青 通讯员 高露茜 郑伊婷

1月13日1时许,在柳市镇 南吕岙村上演了一场特殊的警民 拔河 ,在随后吊车的阵阵轰鸣 声中,一辆越野轿车从河中缓缓 升起。两个多小时前,这辆越野 车意外坠入河中。

意外 泡汤 两小时

1月12日22时许,乐清市公安局 指挥中心接到群众报警称:在柳市镇 南吕岙村发现一辆轿车正在沉入河 中,车尾灯亮着,车内有没有人不清 楚。

乐清市公安局交警大队立即组织 警力,并联合乐清市海鹰和蓝天救援 队赶赴现场进行救援。

由于无法确定车内有无人员,救援人员立即现场分工展开搜救。交警部门立刻清理停在沿河路面的车辆,保护现场安全,防止二次事故的发生,并通知吊车赶赴现场;海鹰救援队挑选熟悉水性的队员,乘坐皮划艇搜索坠入河里的车辆。

寒风瑟瑟,河水冰冷刺骨,所有 人都顾不上寒冷,全力投入搜救工 作。经过搜索,很快确定了车辆的落 水位置。 我们搜救时,隐隐约约看见 河中车尾的红色灯光。 海鹰救援队的 郑佰洪说。



等在岸边的民警和救援人员齐 心协力拉住绳索,与沉下河的 车辆展开 拔河 ,在岸边围 观的市民,也纷纷加入 拔 河 队伍中。很快,沉在河中 的车辆被拉到岸边。

而此时,车主林先生闻讯赶来,他对交警说,这是他晚上停在河边的车。交警马上核实了车主身份,证实车上无人,所有人才松了一口气。

海鹰救援队将车尾的玻璃敲破, 吊车顺利地将越野车吊起,由于车内 已经灌满了水,车辆吊在空中不断往 外漏水

车为什么会坠入河中?林先生告

本报讯 (乐清日报全媒体记者

杨海虹) 昨日下午 2018年乐清市 源

力杯 业余网球公开赛落下帷幕 经过

两天近180场次的激烈角逐,160余 名选手分别决出了各项冠、亚、季军,

其中,来自乐清的冯晟训获得青少年

知,当晚把车停在岸边后,顺手拉上手刹,挂了空挡,便离开了。可能由于车辆停的地方有坡度,又没有采取正确的制动方式,车辆就滑入了河里。

经过紧张的施救,两个小时过后,车辆被成功打捞上岸。

乐清市公安局交警大队柳市中队 中队长薛阿锋提醒,车辆在停放时, 一定要采取正确的制动方式,万一车 辆落水后,驾驶员第一件事就是要立 即解开安全带,然后马上打开电子中 控锁,以防车门电路失灵。如果是刚 刚积水的话,一定要及时打开车窗, 全力打开车门逃生。

160余人角逐业余网球公开赛



甲组男子单打冠军,夏奕、王剑拿下男子双打冠军,张丽萍、吴小影拿下女子双打冠军。 昨日虽然天气寒冷,在乐清市新体育中心网球场,却是一片热闹景象,

昨日虽然天气寒冷,在乐清市新体育中心网球场,却是一片热闹景象,选手精神抖擞,动力十足。只见他们时而发球落点刁钻,时而击球有力,站在球场外的观众更是看得津津有味。

在这场比赛中,双方实力都很强,咬分很紧,看来要抢七。在现场, 乐清市网球协会会长翁志伟在观看女 子双打比赛时评价道,虽然业余选手 跟专业选手的实力相比还差得很远,但在平时训练过程中,球友们都很认真、积极。尤其是这几年,网球运动在乐清发展较好,业余选手的球技也得到了进步。

网球运动于2008年在乐清悄然兴起,逐渐在青少年群体中普及,乐清的网球爱好者人数明显增加。在乐清网球协会260余名会员中,年龄最大的67岁,年龄最小的才5岁。

据悉,本次比赛由乐清市体育局主办,比赛项目有男子双打、女子双打、特邀组男子双打、青少年甲组单打,其中不少选手来自温州周边地区。

我觉得乐清的比赛环境很好,办赛很专业,观众很文明,选手们能在不受干扰的氛围中专心比赛,感觉很棒。一名来自温州的选手评价道。

手指公益 的一名志愿者,得知林女

士的弟弟急需药品救命,1月13日

18时多,她和 乐清圈手指公益

的其他志愿者马上在微信群、朋友圈

转发这条消息。这消息很快转到了一

些医生和医疗相关人士的微信群里,

短短两个多小时,就打来了几十个电

黄女士说, 救命药 最后在宁波找

到了。 当时公益群里志愿者的朋友

正好在宁波,看到消息后,四处帮忙

寻找药品。找到药品后,他让滴滴司

机将药品第一时间送到林女士的手

得说不出话。据林女士介绍,小林目

前还在温医大附一医治疗,还没有脱

离生命危险,她一直守候在他身边。

是好心人帮忙寻到药,才让弟弟有

了生的机会,真的太感谢了。希望弟

弟快点好起来。

拿到药品的那一刻,林女士感动

乐清圈手指公益 的工作人员

暖心! 刷屏朋友圈的"救命药"找到了

好心人从宁波让滴滴司机专程送过来

乐清日报全媒体记者 董露露

1月13日,一条 寻找救命药的消息在乐清人的朋友圈刷屏,消息中称有一名患者当晚急需一种叫 帕拉米韦针 的药保命,由于温州地区目前没有此药,患者的姐姐林女士非常着急,发动大家一起帮忙寻找。

幸运的是,信息发布后两个多小时,当天21时许,"乐清圈手指公益"一名志愿者的朋友在宁波的一家医院找到该药,在办理了相关手续后,当

出租信息

受委托定于2018年2月2日上午10时 在乐清市公共资源交易中心招拍挂大厅举行 2宗房屋出租标的三年租赁权的拍卖会,现 公告如下:

一、出租标的:

大荆客运中心一楼原售票厅,出租面 积约300㎡,租期3年,3年总租金起始价 26.55万元,竞买保证金5万元。 乐清市港航管理局原白象站房(北白

象镇白塔王村沿河路69-6号),出租面积约763㎡,租期3年,3年总租金起始价32.1万元,竞买保证金10万元。
二、有意承租者请带有效证件于2018

年1月30日至2月1日到乐清市公共资源交易中心A11室报名。详情请登录网站www yqztb.gov.cn或www.yqpmh.com。

2018年1月15日

天24时许送达温州。目前林女士的弟 弟小林正在温州医科大学附属第一医 院进行医治。

车上无人松口气

海鹰救援队凭借专业的救援经验,快

速用绳索将沉在河底的车子固定住,

这条河宽近50米,水深约5米,

弟弟还太年轻

据"乐清圈手指公益"的工作人员黄女士介绍,31岁的小林从事物流行业,像很多年轻人一样,他热爱生活,对未来的人生充满了憧憬,哪怕在几年前遭遇一次不幸的车祸需要靠假肢来生活,他认真勤恳地工作,人生也一

公示

公示内容:乐清市胜利塘北片控制性详细规划

公示时间:2018年1月15日-2018年2月28日

乐清市胜利塘北片控制性详细规划已于2017年10月11日经我局组织会审通过,省城乡规划设计院已根据乐住规建审(2017)307号会审纪要精神进行完善,经规划主管部门审查同意,现予公示。

公示期间,任何单位或者个人都可以通过电话、传真、电子邮件或书面材料向我局和城南街道就本次规划修改内容提出意见,若无任何异议,公示期满后予以批复。

住建局电话 :62521450

传真 :62579696

公示网址:http://www.yueqing .cn/ 乐清市住房和城乡规划建设局 2018年1月12日

电子邮箱:yqzjj2011@163.com

V-----

样充满色彩。 林女士告诉乐清日报全媒体记者,前几天她弟弟说自己身体不舒服,看症状很像感冒,后来越来越严重,1月13日那天,她带他去医院检查,让他时后,医生说好像是病毒性流感,让他附下院时,弟弟肺部已经感染,出明位一院时,弟弟肺部已经感染,出明位一水肿,情况很危急,需要一种叫加个大水肿,情况很危急,需要一种叫加个大医院都没这种药。林女士哽咽着说,收到病危通知书的那一刻,内心很害怕,不敢相信这是真的。

他们年幼时父母过世 姐弟俩相依 为命。姐姐既当妈 又当爸 而弟弟也听 话。本想着生活可以越来越好 谁想到 会突然发生这样的事 弟弟还太年 轻!林女士不想放弃任何一个机会。

宁波找到 救命药

林女士的朋友叶双燕是 乐清圈

更正公告

乐清市人民政府纠风办于2018年1月12日在《乐清日报》第2版刊登的《乐清市2017年度 群众满意科室 群众满意基层站所(办事窗口)和优秀科室负责人、优秀基层站所(办事窗口)负责人名单公示》中 群众满意基层站所(办事窗口)原刊登的市公安局淡溪管理所有误,规更正为市公安局淡溪派出所,特此更正公告。

乐清市人民政府纠风办 2018年1月15日 教练员资质培训开始报名

2018年上半年教练员职业培训报名现已开始。具有5年以上安全驾龄的本地户籍驾驶员欲从事教练员的,可凭本人身份证、高中以上学历证书、安全驾龄证明、工作证明等相关原件到乐清市联享驾校报名。具体详情咨询电话:27807017,报名地址:乐清市建设西路360号(惠众驾校二楼),报名时间:1月2日至3月25日。 乐清市联享驾校





:办: 乐清日报社 市民政局 市线泵总会

乐中师生捐款14万元 400张明信片温暖金哲欣

本报讯(乐清日报全媒体记者 郑露露)在家休养了10多天,金哲欣将于今天前往上海医院住院,进行骨髓移植前的预处理。一直在住院,最近难得有10天在家,欣欣很高兴。妈妈说。_____

最近一段时间天气寒冷,乐清中学的校园里却暖意融融,全校师生为乐清中学学生金哲欣募捐善款,两次共筹得善款近14万元,将全部用于金哲欣骨髓移植手术的医疗费用。

原北白象镇中学读初三的金哲欣,因为学习成绩优异,2016年被乐清中学提前录取。谁知不幸却悄悄地降临。2016年4月5日,欣欣放学回家时发现她的右脚无缘无故地红肿,经过一系列检查被确诊为急性白血病。经过10个疗程的治疗,花费六七十万元医药费后,欣欣出院了。哪知不到半年,病情复发,如今需要骨髓移植,医药费仍有30万元的缺口(《乐清日报》曾于2017年11月22日报道)。

2017年11月22日, e 点爱 公益平台为欣欣筹款。乐清中学师生也深深牵挂着欣欣,2017年12月,乐清中学举行了由蓝丝带爱心志愿联盟组织的 这一路,伴你同行 爱心募捐仪式,最终募得善款10余万元。该校蓝丝带学生社团更是策划并开展了各项爱心活动,志愿者们利用课余时间张贴亲手制作的海报宣传单,组织许愿树活动,并组织同学们写下温暖祝福的400多张明信片,将祝福送到了金哲欣手中。

2017年12月下旬,学校又组织了教职工募捐活动,得到了广大教职工的支持。全校师生希望能在严冬为金哲欣增添一份温暖、一份勇气,给她带去一份力量。

要后视镜就加微信

本报讯 (乐清日报全媒体记者 郑露露 通讯员 夏杰)近日,乐清铁路派出所民警在乐清火车站抓获一名盗窃后视镜嫌疑人姚某。抓获前,此人戴着黑色鸭舌帽和口罩,准备进站乘车到温州,且冒用罗某的身份证,经民警盘查,该人正是日前连续盗窃汽车后视镜的嫌疑人。

据报警的高女士描述,她把车停在离家不远的路边,早上上班开车时,发现爱车的两个后视镜不翼而飞,车窗上塞了一张小纸条,写着 想要后视镜,就加微信号,高女士加他微信后,小偷直言要高女士转账1000元,说自己只是求财,拿到钱就会告诉她后视镜的位置。无奈,高女士只好转钱给他。 一收到钱后,他就告诉了我藏后视镜的位置。 高女士说, 我果然在不远处的草丛中,找到了后视镜.

接到多起报警后,警方锁定了目标嫌疑人,且 发现其已经购买了当日乐清去往温州的火车票,警 方在乐清火车站一举抓获嫌疑人。

在审讯过程中,民警发现抓获的中年男子与罗某身份证上的照片不一致,结果在该中年男子的行李中发现了另一张姚某的身份证。经比对,盗窃后视镜的嫌疑人正是姚某,因姚某有盗窃前科,民警猜测其冒用他人身份证,实施偷盗。民警把他的手机打开查看,都是与不同车主的转账记录,少则几百元,多则几千元。在铁证面前,姚某老实交代了作案事实。

姚某自述曾因盗窃汽车以及汽车后视镜,前后3次进了监狱,在牢里呆了7年。今年6月刑满释放后,姚某重操旧业。乘坐动车、汽车到各地去拆车辆后视镜,还专找奔驰、奥迪、宝马等高档轿车下手。目前,姚某已被拘留,等待他的将是法律的严惩。

倒车太用劲 车子悬半空



悬空半挂在溪岸的轿车摇摇欲坠。

本报讯 (乐清日报全媒体见习记者 陈青 通讯员 施镇东) 1月12日上午,芙蓉镇筋竹观光园内发生惊险一幕,一辆白色比亚迪轿车横在路面上,车尾悬空半挂在溪岸上,摇摇欲坠。

当天 10 时 30 分许,清江中队接到一市民报警,称自己在倒车时发生事故,车辆马上要掉下溪去了,值班民警立即赶往现场。

据了解,当时江先生倒车时看到车后面有块石头,便将油门用力踩下去想越过石头,没想到车辆突然迅速往后倒,一声巨响,直接撞坏了溪边护栏。江先生立即踩下刹车,可车辆已半挂在观光园的小溪上空。江先生在同伴的帮助下走下车,惊得一身冷汗。

嘉园项目部2016年3月28日开具的销售不动产统一发票,发票代码:233001590145,发票号码:01300877,付款方名称: 命森縣,身份证号:330382199309126313;发票内容 悦荣府邸610-503预售购房款 金额 氮

拾柒万零玖佰捌拾陆元整(¥270986.00)。